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ACTA N° 021-2020-S.O.012-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 03 DE SETIEMBRE 2020. 
 

Siendo de Consejo de Facultad realizado al amparo de los dispositivos legales: Decreto de 
Urgencia N° 026-2020, Ley N° 30036 y su Reglamento mediante D.S. 017-2015, Decreto 
Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario N° 017-2020-CU, en el marco de la 
emergencia sanitaria por el COVID-19, implementar trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no presencial. 
 
Siendo las 11:00 am del día 03 de setiembre del 2020, la sesión online - virtual mediante el 
Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el Dr. Fredy 
Vicente Salazar Sandoval, Dr. Humberto Ruben Huanca Callasaca, Mg. Rogelio Cáceda Ayllón, 
Mg. Anne Aniceto Capristan, Mg. Ronal Pezo Meléndez, Mg. Manuel Pingo Zapata, 
Representantes Estudiantiles; Srta. Dellanire Del Rosario Álvaro Vega, Juan Carlos Eliseo Santa 
Cruz Álvarez, Srta. Viviana del Pilar Ajalcriña Fernández, como docentes invitados el Dr. Raúl 
Walter Caballero Montañez Directo de la Unidad de Investigación, el Mg. Manuel Ernesto 
Fernández Chaparro Director del Departamento Académico, interviniendo como Secretario 
Académico el Mg. Juan Carlos Estuardo Quiroz Pacheco, quien a las once horas pasa la lista de 
asistencia comprobando el Quórum Reglamentario; 
 

AGENDA 
 

I. DESPACHO: 

II. INFORMES: 

III. PEDIDOS: 

IV. ORDEN DEL DÍA: 
 

1. GRADOS Y TITULOS 

1.1 05 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, remitido por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos con el Oficio N° 022-2020-
CGT/FCC/UNAC 

1.2 04 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, remitido por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos con el Oficio N° 024-2020-
CGT/FCC/UNAC 
 

2. Aprobación de la Programación Académica 2020-B, remitido con el Oficio Virtual N° 
019-2020/EPCO-EV-FCC 
 

El Decano (e) da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda; 
 

I. DESPACHO: 
NO HAY 
 

II. INFORMES: 

Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; debo informar lo acontecido en el Consejo 
Universitario, primero que no se me reconoce como Decano encargado, el Rector me dio 
la palabra como docente porque dice que no sabe nada y esto es propio de la ineficiencia 
de la Administración Central, el oficio en el cual se me designa como Decano encargado 
se ha remitido a la mesa de partes virtual el 19.08.2020, el Secretario General tampoco 
está informado, no saben lo que precisa el Estatuto, el señor Rector me dijo que no hay 
Decano encardo, si no Decano interino y lo tiene que designar él, no entre a debatir 
porque en el Art. 180.4 del Estatuto de la Universidad precisa Decano Encargado, pero la 
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contradicción que me expreso el señor Rector da cuenta que no están enterados de las 
leyes o las normas correspondientes, así que para la Administración Central la Facultad 
no cuenta con un Decano, es más el Secretario General indico que la Resolución tiene 
que pasar por Recursos Humanos, Planificación y Asesoría legal, a este paso no 
tendremos Resolución como Decano encargado. 
 
La Facultad no puede paralizar sus actividades seguiremos despachando, de lo contrario 
tendría que dejar de firmar, dejar de convocar al Consejo de Facultad, no podemos 
esperar la emisión de la Resolución, nuestra facultad no se puede detener, me parece 
que no es lo correcto, que no se ajusta al Estatuto y a la Ley Universitaria. 
 
Bueno, el siguiente  informe es sobre, el segundo punto de la agenda del Consejo 
Universitario sobre la contratación de los docentes para la Facultad, pero 
lamentablemente para el señor Rector no existo y no me derivaron la agenda, el Dr. 
Roger Peña me llamo indicando que ingrese a la plataforma.  
 
Entonces, en esta sesión de Consejo Universitario ya se iba a probar la contratación de 
docentes para la Facultad de Ciencias Contables pero, se percataron que en el 
documento estaba la profesora María Elena Mesias Ratto quien ya había fallecido, este 
expediente será devuelto a la facultad para revisarlo juntamente con el Director del 
Departamento o la Secretaria Académica para que precisen que paso, hasta donde yo 
recuerdo se aprobó la contratación de los docentes en una sesión anterior de Consejo de 
Facultad. 
 
Otro punto que debo informar es que, mi Despacho está organizando un Programa por el 
Día del Contador Público, que se celebra el día 11 de setiembre de cada año; a solicitud 
de los estudiantes del Tercio, especialmente, la semana de Aniversario de la Facultad 
coincide con este día, razón por la cual lo estamos posponiendo para el día 21 o 26 de 
setiembre, debido a que si hacemos una programación de actividades no tendríamos 
alumnos por que están de vacaciones, las actividades del día de Contador Público son la 
siguientes; el día 10.09.2020 a horas 17:00pm tendremos una conferencia y la 
exponente será la Dr. Rosa Mesías Ratto, el Titulo de esta Conferencia es: 
“Autoevaluación Rumbo a la Acreditación de la Facultad de Ciencias Contables” el día 
11.09.2020 tendremos una Conferencia Internacional con el Dr. Mario Díaz Durand y 
hará la Conferencia desde Uruguay; luego el Dr. Víctor Merea Llanos, hará una 
remembranza a los docentes que laboraron en nuestra Facultad y ya no están con 
nosotros, inclusive en el grupo de  whatsapp que estamos los docentes solicito nos 
envíen fotos o videos para preparan una presentación fotográfica de los docentes que 
esta fallecidos y nos están dando aliento desde el cielo, estas son las tres actividades y la 
invitación formal la estaremos pasando el día de mañana. 
 
Dr. Humberto Ruben Huanca Callasaca; permítame informarle que estamos en la 
gestión de captar estudiantes para la Maestría en la Unidad de posgrado, un primer 
contacto ha sido el Colegio de Contadores del Callao, asimismo, estamos a la espera que 
hallan más inscritos para la Maestría en Tributación en el lapso de la semana, es todo lo 
que tengo que informar. 
 

III. PEDIDOS: 
NO HAY 
 

IV. ORDEN DEL DÍA: 
1. GRADOS Y TITULOS 
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1.1. 05 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, remitido por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos con el Oficio N° 022-2020-
CGT/FCC/UNAC. 

1. YARLEQUE SOTO, SAUL FERNANDO 
2. LINO JUAREZ, SARA ISABEL 
3. SALAZAR MONTERO, YANINA ABIGAIL 
4. UGAZ CHACALIAZA, KIARA XIOMARA 
5. TINCO CAJAVILCA, IVONNE YOSMELY 
6. INCHE BELTRAN, JHONATAN STEVE 

Secretario Académico Mg. Juan Carlos Quiroz Pacheco; da lectura al Oficio 
de la Comisión de Grados y Títulos, así como los Dictámenes de dicha Comisión. 
 
Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; pregunta a los miembros del 
Consejo de Facultad si tienen alguna observación, al no haber ninguna se da por 
aprobado. 
 

ACUERDO: 
APROBAR LOS 06 (SEIS) EXPEDIENTES ARRIBA INDICADOS PARA OPTAR 
EL GRADO ACADEMICO DE BACHILLER EN CONTABILIDAD. 
 

1.2. 04 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, remitido por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos con el Oficio N° 024-2020-
CGT/FCC/UNAC 

1. ALVARADO CABELLOS, KAREN INES 
2. MAGUIÑA GARCIA, MARIZABEL ANGELA 
3. VALENCIA LUYO, MIRELLA GERALDINE 
4. SANCHEZ QUISPE, DIXIE MAYIM 

Secretario Académico Mg. Juan Carlos Quiroz Pacheco; da lectura al 
documento de la Comisión de Grados y Títulos. 
 
Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; pregunta a los miembros del 
consejo de Facultad si tienen alguna observación, al no haber ninguna se da por 
aprobado. 
 

ACUERDO: 
APROBAR LOS 04 (CUATRO) EXPEDIENTES ARRIBA INDICADOS PARA 
OPTAR EL GRADO ACADEMICO DE BACHILLER EN CONTABILIDAD. 
 

2. Aprobación de la Programación Académica 2020-B, remitido con el Oficio Virtual N° 
019-2020/EPCO-EV-FCC. 
 

Secretario Académico Mg. Juan Carlos Quiroz Pacheco; da lectura al Oficio 
Virtual de la Dirección de Escuela Profesional de Contabilidad con referencia a la 
Programación Académica del Semestre 2020-B, para su aprobación en Consejo de 
Facultad. 
 
Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; sugiero que el Director de 
Escuela Profesional sustente esta propuesta. 
 
Mg. Ronal Pezo Melendez; bueno en cumplimiento del Reglamento de Estudios y  
Tomando como base la Programación 2020-A, se está presentado la Programación 
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Académica del Semestre Académico 2020-B, respetando los horarios de los 
docentes, coordinando con el Departamento Académico y con el Decanos se  llegó a 
la conclusión de la presente programación. 
 
Dr. Raúl Walter Caballero Montañez; estuve viendo la programación y en mi caso 
dictaba el curso de Contabilidad Gerencial y Normas Internacionales de Información 
Financiera, pero desde el ciclo pasado me dijeron que me agregarían un curso más 
de la Filial Cañete el cual acepte y ahora me han dado otro curso el cual me ha 
copado toda la semana y se me cruza los horarios como Director y miembros de la 
Unidad de Posgrado por lo que solicito se revisen mi caso. 
 
Mg. Manuel Ernesto Fernández Chaparro; la mayoría de los docentes tenemos 17 
horas con cuatro cursos, el Dr. Peña preciso anteriormente que debemos colaborar 
ya que no hay recursos para la contratación de nuevos docentes y estos cursos 
agregados son dictados por los docentes contratados. 
 
Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; en una sesión de Consejo 
anterior, con el Dr. Roger Peña se advirtió que íbamos a tener problemas con la 
contratación de docentes por la modalidad de pago con los recursos propios de la 
Facultad, toda vez que no hubo ingresos por concepto de examen de admisión, 
también por la decisión del Consejo Universitario de reducir el 50% los costos que 
asumen los estudiantes, con ello también se reducían nuestros ingresos. Ahora he 
podido constatar que existe bastante cuestionamiento para contratación de 
docentes, entonces invoco a los colegas que han incrementado su carga horaria que 
por este semestre hagamos el esfuerzo de llevar los curso asignados, he puesto la 
mano al pecho y he solicitado que me agreguen un curso más, pero en la medida de 
lo posible pedimos comprensión, creo que los docentes que tienen mayor pro-
actividad para colaborar son los docentes que tienen cuatro cursos. 
 
Espero que para el próximo semestre tengamos más ingresos para la contratación 
de docentes, he coordinado con el Director de COMPUCON para que se convoque a 
unos talleres de Ofimática y podríamos cobrar un menor costo, le he solicitado que 
consiga la norma legal para reducir los costos y así poder aplicarlo, entendiendo que 
la coyuntura exige a los estudiantes tengan limitaciones económicas, pero al mismo 
tiempo tienen necesidad de llevar los cursos de ofimática así como otros cursos, 
tenemos que ser más agiles para conseguir recursos. 
 
Dr. Raúl Walter Caballero Montañez; siempre mi colaboración a la facultad, pero tengo un 
compromiso de carácter internacional a través de la Asociación Interamericana de 
Contabilidad a la que pertenezco y he sido invitado a un curso internacional que 
actualmente estoy llevando y justamente el curso que me han dado se me cruza en relación a 
los horarios, por lo que tengo mis horas copados y si hubiera otro docente al cual se le 
podría asignar este curso seria excelente. 
 
Dr. Humberto Ruben Huanca Callasaca; Solicito se revise la programación porque hay 
docentes que solo llevan un curso o dos, creo que todos tenemos que tener igualdad. 
 
Mg. Manuel Fernández Chaparro; si hay docentes que tienen un curso como por ejemplo la 

profesora Galvez Ricse Diana Ruth, ella enseña a los alumnos del primer ciclo y sobre todo 
para los estudiantes jalados, si no se anularía dicho curso, ella es docente contratada. 
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Los docentes extraordinarios tienen de uno a dos cursos, por ejemplo el profesor Víctor 
Merea Llanos dicta el curso de Contabilidad General para los alumnos del primer ciclo y 
sobre todo para los estudiantes jalados, a quien también se le agrego el curso de Ética que 
gustosamente accedió a llevarlo. 
 

Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; efectivamente he revisado la 
programación y he visto que los docentes que cuentan con menos horas son los docentes 
contratados por lo que tienen entre un curso o dos, pero si hablamos de los profesores 
nombrados todos tienen hasta tres cursos, en este sentido creo que los docentes nombrados 
tenemos que estar comprometidos con la Facultad. El caso del profesor Walter Caballero se 
podría revisar ya que hay un grupo de cursos que les falta asignar docente y tenemos que 
contratar docentes, podemos hacer los ajustes necesarios pero lo aprobamos con cargo a 
revisar. 
 
Mg. Rogelio Caceda Ayllon; bueno mi posición es respaldar la propuesta, ya que casi todos 
los ciclos se cumple con aprobar la programación con cargo a que se ajuste en el camino. 
  

Decano (e) Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval; pregunta a los miembros del 
Consejo de Facultad si tienen alguna observación, al no haber ninguna se da por aprobado. 
 

ACUERDO: 
APROBAR LA PROGRAMACIÓN ACADÉMICA CORRESPONDIENTE AL SEMESTRE 
ACADÉMICO 2020-B DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, PROPUESTA 
POR EL COMITÉ DIRECTIVO DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD. 

 
No habiendo más puntos de agenda que tratar,  el Decano levanta la sesión a las 12:12 hrs.  

 


